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cvičení 4



Cvičení 4

 Analyzujte věkovou strukturu obyvatel ve městech Vašeho 
okresu a v ČR.

 základní kategorie podle věku

 Jaké ukazatele, které se dají vztáhnout ke struktuře 
obyvatel podle věku znáte?
- průměrný věk

- věkový medián

- modální věk

- index stáří

- index závislosti I. a index závislosti II.

- index ekonomického zatížení (závislosti)



Cvičení 4

 Jaké jsou vzorečky a pro výpočet těchto ukazatelů?

 Jaké jsou jednotky?

- index stáří (Is) ?

- index ekonomického zatížení (Iek) ?

P0-14 + P65+

Iek = ------------- *100

P15 - 64



Cvičení 4

• Kde lze zjistit obyvatelstvo podle základních věkových kategorií?

- města v okrese: http://vdb.czso.cz/xml/mos.html

- ČR: ? 

http://vdb.czso.cz/xml/mos.html


Návrh tabulky

Města Index stáří
Index ekonomické 

závislosti

město A

město B

město C

město D

město E

ČR



Otázky

 ???



OPM

 OPM = obsazená pracovní místa

 OPM = EAO – nezaměstnaní – vyjíždějící + dojíždějící

 OPM = zaměstnaní – vyjíždějící + dojíždějící

 za všechny obce v okrese

 MOŽNOST PŘÍPRAVY NA CVIČENÍ 5 


